PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cywuesckui npoesg, 4.1
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 3293.2

Pac4yeTHasa nnowanb: 151.7

B T.4. nnowiaab nogsana: 151.7

Pacyet ronosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs=341817*43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT koMmpopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTpPoeHmns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cp=341817 * 43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogean) = 4463.18* 0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 364/ 1000 = 4477.63
Jkop= 364 - KOppPEKTUpYLWNn KoadpduuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnoLaam, pacnonoxeHHoun Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4477.63*1*1*04 = 1791.05
Q= 1 - KO3 MULNEHT MyHMLMNANBLHOW OMeKkn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHUS apeHAHON NnaThbl

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 364 /1000 = 2918.02

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1167.21*1= 1167.21

lopoBas apenaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2918.02 * 151.7 = 442663.63

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snon
Anog(q) = 1167.21 *151.7 = 177065.76

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4477.63 * 0.00 = 0.00

lopoBast apeHgHas nnara 3a noMmelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogBana)



Ann(6e3 nogeana)(q) = 1791.05 * 0.00 = 0.00

lonoBas apeHaHas nnarta 3a NnoMeLleHve ¢ nogBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog
Ann = 0.00 + 442663.63 = 442663.63

lopoBas apeHaHasn nnarta 3a nomelleHne ¢ nogsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 177065.76 =  177065.76

KeapTtanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopoi nnarex : (25%)
TpeTuii nnarex : (25%)
YeTBepThii NNaTex : (25%)

WcnonHutens : MNaHaceHko E.TI. (Ten. 35-35-48)

44266.44
44266.44
44266.44
44266.44

+ + + +

8853.29
8853.29
8853.29
8853.29



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: MKp.HOpbeBew, MHCTUTyTCKMIA ropoaok, 4.13
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 4562.8

Pac4yeTHasa nnowanb: 121.4

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBWUTENbHAA CTOMMOCTb) / So

Cs =502296 * 43 / 4562.8 = 4733.66
Am = 4733.66 * 0.012 = 56.80

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbI KO3 PULNEHT
Kr= 1.7 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPOeHmns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cp = 436997 * 43 / 4562.8 = 4118.28
Pn (Bblwe nogBana) = 4118.28*1.0*1.2*1.7 = 8401.29

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHow Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.80 + 1536 + 8401.29 ) * 364 /1000 = 3637.85
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMNEHNA Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnoLwaam, pacnonoxeHHoun Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3637.85*1*1*04 = 1455.14
Q= 1 - KO3(PPUUNEHT MyHULMNANBHON ONeKN
Kkp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(PPULMNEHT NOHWXKEHNSA apeHOHOW nnaTbl

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3637.85* 121.40 = 441634.99

lopoBast apeHgHas nnara 3a noMmelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbliwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1455.14 * 121.40 = 176654.00

KapTanbHbIi nnatex B 6topxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 44163.50 + 8832.70
BTopon nnarex : (25%) 44163.50 + 8832.70
Tpetui nnarex : (25%) 44163.50 + 8832.70
YeTBepThbIN Nnarex : (25%) 44163.50 + 8832.70

WcnonHutens : MNaHaceHko E.TI. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.BenokoHckon, A.13-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHuUA: 2434.4

PacuerHas nnowaab: 12.8

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

CB =344556 * 43/ 2434.4 = 6086.06
Awm = 6086.06 * 0.012 = 73.03

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbI KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHnsA

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 282536 * 43/2434.4 = 4990.57
Pn (Bblwe nogeana) = 4990.57*1.0*1.2*2= 11977.37

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHown Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 364 /1000 = 4945.45
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLWINI KOSDPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHNa Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 494545~ 12.80 = 63301.76

KeapTtanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 15825.44 + 3165.09
BTopon nnarex : (25%) 15825.44 + 3165.09
Tpetui nnarex : (25%) 15825.44 + 3165.09
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 15825.44 + 3165.09

WcnonHutens : HaigeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.QnekTposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 2742.6

Pac4yeTHasa nnowanb: 14.2

B T.4. nnowaab nogeana: 1.1

Pacyet ronosoit amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULUMeHT koMdOPTHOCTH (NoaBan)

A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHnsA

Pacuer Cp: Cp = (oenctBuTenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogeana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHown Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLWNI KOSDPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHNa Ha KanuTtasbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*1.1 = 2592.97

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3540.41* 13.10 = 46379.37

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 46379.37 + 2592.97 = 48972.36

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 12243.09 + 2448.62
BTopon nnarex : (25%) 12243.09 + 2448.62
Tpetui nnarex : (25%) 12243.09 + 2448.62
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 12243.09 + 2448.62

WcnonHutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.QnekTposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 2742.6

Pac4yeTHasa nnowanb: 129.1

B T.4. nnowaab nogeana: 9.9

Pacyet ronosoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULUMeHT koMdOPTHOCTH (NoaBan)

A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHnsA

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogeana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLWNI KOSDPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHNa Ha KanuTtasbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*9.9 = 23336.77

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3540.41* 119.20 = 422016.87

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 422016.87 + 23336.77 = 445353.64

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 111338.41 + 22267.68
BTopon nnarex : (25%) 111338.41 + 22267.68
Tpetui nnarex : (25%) 111338.41 + 22267.68
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 111338.41 + 22267.68

WcnonHutens : MNaHaceHko E.TI. (Ten. 35-35-48)



